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Διοικητικών Συμβουλίων Χριστιανικών 
Συνδέσμων Γυναικών Ιεράς 

Μητροπόλεως Κύκκου και Τηλλυρίας

Συνεδρια

Π ραγματοποιήθηκε την Κυριακή, 11 
Οκτωβρίου 2009, στην Κεντρική 
Ιερά Μονή Κύκκου συνεδρία των 
Διοικητικών Συμβουλίων των Χρι-
στιανικών Συνδέσμων Γυναικών 

της Ιεράς Μητροπόλεως Κύκκου και Τηλλυρίας 
«Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης» Κάτω Πύρ-
γου, «Αγίου Κυριακού» Κάμπου, «Αγίου Νικολά-
ου» Τσακκίστρας και «Αγίου Γεωργίου» Μηλι-
κουρίου.  Η συνεδρία έγινε υπό την προεδρία του 
Διευθυντή του Γραφείου Εκκλησιαστικής Διακο-
νίας της Ιεράς Μητροπόλεως Κύκκου και Τηλλυ-
ρίας Δρος Νίκου Νικολαΐδη και στην παρουσία του 
Πρωτοσύγκελλου της Μητροπόλεως, Αρχιμανδρί-
τη Αγαθόνικου Κυκκώτη.  Σ’ αυτήν παρέστησαν 
επίσης οι ιερείς της Μητροπόλεως πατήρ Μιχαήλ 
Ιωάννου, του ιερού ναού Αγίου Κυριακού Κάμπου, 
και πατήρ Χαράλαμπος Ευσταθίου, του ιερού ναού 
Αγίου Γεωργίου Μηλικουρίου. 

Σκοπός της συνεδρίας ήταν η σύσταση Συντονι-
στικής Επιτροπής όλων των Χριστιανικών Συνδέ-
σμων Γυναικών της Μητροπολιτικής Περιφέρειας 
Κύκκου και Τηλλυρίας. Έργο της Συντονιστικής 
Επιτροπής είναι ο συντονισμός και η διοργάνωση 
κοινών δραστηριοτήτων και γενικότερα η εξεύρεση 
τρόπων καλύτερης επικοινωνίας και συνεργασίας 
μεταξύ των Χριστιανικών Συνδέσμων Γυναικών 
όλων των κοινοτήτων της Μητροπόλεως. 

Η Συντονιστική Επιτροπή θα εποπτεύεται από 

το Διευθυντή του Γραφείου Εκκλησιαστικής Δια-
κονίας Δρα Νίκο Νικολαίδη και σ’ αυτήν, όπως απο-
φασίστηκε, ο κάθε Σύνδεσμος Γυναικών θα εκπρο-
σωπείται από δύο μέλη του, την Πρόεδρο και την 
Ταμία. Ως Πρόεδρος της Συντονιστικής Επιτροπής 
ορίστηκε η κ. Ανδρούλα Πετρίδου, Πρόεδρος του 
Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών «Άγιος Γε-
ώργιος» Μηλικουρίου. Γραπτούς διορισμούς απέ-
στειλε προς την Πρόεδρο και τα μέλη της Συντονι-
στικής Επιτροπής ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης 
Κύκκου και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρος.

Σύμφωνα με τα σημερινά δεδομένα, η πρώτη 
Συντονιστική Επιτροπή των Χριστιανικών Συν-
δέσμων Γυναικών της Ιεράς Μητροπόλεως Κύκ-
κου και Τηλλυρίας  απαρτίζεται από τις πιο κάτω:

Πρόεδρος: Ανδρούλα Πετρίδου. Μέλη: Ευγε-
νία Ρασποπούλου, Ανδριανή Παπανδρέου, Άντρη 
Σπύρου, Θεοφανώ Ορφανίδου, Ειρήνη Παπαμιχα-
ήλ, Νίκη Κέλβερη, Αλεξάνδρα Μαρδαπίττα.

Της συνεδρίας των Διοικητικών Συμβουλίων 
των Χριστιανικών Συνδέσμων Γυναικών προηγή-
θηκε κοινός εκκλησιασμός. Το πρόγευμα και το γεύ-
μα πρόσφερε φιλόφρονα  η Ιερά Μονή Κύκκου, στην 
οποία εκφράζονται πολλές ευχαριστίες. Κατά τη συ-
νεδρία τόσο ο Πανοσιολογιώτατος κ. Αγαθόνικος, όσο 
και ο κ. Νίκος Νικολαίδης,  τόνισαν το αμέριστο και 
έμπρακτο ενδιαφέρον του Πανιερωτάτου Μητροπο-
λίτου Κύκκου και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρου.  ■


